



Rybníšťský

(pod) **Vodník**



KULTURA V RYBNÍŠTI – nepřehlédněte a pознаčte si do svých diářů!!!

Znovu připomínáme Rybníšťský Masopust. Bude v sobotu 17.2. v čase poobědním (od 13.30 hodin)! Tešíme se na vás s maskami i bez masek. Sraz všech je v parku. Než vyrazíme na krátkou procházku obcí, potěší nás veselé taneční vystoupení školní družiny! Průvod obcí letos bude s hudebním doprovodem živé kapely Máňa Trio a maškarní rejdní v průvodu podpoří a v kulturním domě ukončí kejklíři z Wagabundus Collective.

Pokud by se našli dobrovolníci, kteří by se chtěli podílet na přípravě masopustního občerstvení, nechtě kontaktují obecní úřad. Plakátek na akci najdete na str.2.

A hned další sobotu 24.2. chystáme róby na **obecní ples**. Máme velkou radost, že většina vstupenek už je prodána, ale nějaká místečka zbývají, případně mohou být k dispozici místa na restauraci (za sníženou cenu 100,- Kč). Obecní ples má vždy báječnou atmosféru, snad tomu bude i letos! Tešíme se na vás.

A znovu masky – tentokrát **na maškarní bál Tolštejnského panství**, který se koná 9.3.2024 – plakátek na str. 2.

Restaurace Kulturní dům vás zve **na vesnickou tancovačku, v sobotu 16.3.2024**. O zábavu se postarají DJové Míra a Fanda – plakátek na str. 2.

V pátek v podvečer 22.3.2024 vás zveme na úžasný koncert Lásko a život ženy. Interpretace známých skladeb i autorské písně představí Veronika Matysová, Lenka Goldbergová, Věra Nedomová za doprovodu klavíru Petra Hostinského. Nenechte si ujít a pusťte do sebe hudební příjemno – plakátek na str. 2.

Na zážitkový den s knížkami a přespávačku v klubovně kulturního domu se mohou rybníšťské děti těšit v rámci akce Noc s Andersenem, ke které se už třetím rokem připojujeme. Bude se konat také **v pátek 22.3.2024** a podrobnosti k akci brzy zveřejníme na webu obce nebo Lužické rybky.

Vyrobít si něco malého pro radost nebo na výzdobu před Velikonocemi nebo jen tak si zpříjemnit jarní sobotu můžete na **Jarním tvoření v sobotu 23.3.2024**. Opět v kulturním domě. Plakátek v příštím čísle časopisu.

A budeme rádi, když se připojíte k **akci Park plný vajíček (od 18.3. do 31.3)** a pomůžete s velikonoční výzdobou našeho parku. Plakátek v příštím čísle časopisu.

A na co se můžeme ještě těšit?

Tradiční rej čarodějnic a černokněžníků proběhne v úterý **30.4.2024**.

A letošní největší obecní akci chystáme **na sobotu 1.6.2024**. Oslavíme 130 let školy (ano, ano, 5 let uplynulo, kdy jsme si velkolepě připomněli 125. výročí) a pokřtíme naši náves, rybníšťského panáčka. Podrobnosti později. Tešíme se, že se budete těšit s námi!

Petra Vojtěchová, místostarostka

Poplatek za psa a nájem z pronájmu pozemku v roce 2024

V Rybníšti je sjednocen poplatek za psa na jednu jedinou sazbu - a to **100 Kč za psa. Splatnost poplatku je do 31. března příslušného kalendářního roku.** Vznik poplatkové povinnosti (tj. pořízení / vlastnictví psa staršího 3 měsíců) má povinnost oznámit obecnímu úřadu poplatník (tj. majitel psa). Úmrtí psa je třeba také oznámit na obecním úřadě, abychom poplatek nevybírali.

Úplné znění obecní vyhlášky je k dispozici na obecním úřadě nebo na webových stránkách obce.

Dále všichni občané, kteří mají pronajatý pozemek od obce, mají povinnost zaplatit nájem z pronájmu pozemku za rok 2024, a to do 31. března.

PeV

Jak se v naší obci nakládalo s odpadem v roce 2023

V roce 2023 bylo z naší obce odvezeno 151,119 tun odpadu. Z toho se vyseparovalo 50,123 tun, a to takto:

- nápojový karton	0,012 t
- plastové obaly	13,925 t
- kovové obaly	0,049 t
- železo a ocel	4,140 t
- skleněné obaly	10,095 t
- papír a lepenka	16,677 t
- oděvy	1,560 t
- nebezpečný odpad	0,215 t
- izolační materiály	3,050 t
- pneu	0,400 t

Za vývoz separovaného odpadu obec zaplatila 251.971,-Kč. Směsného komunálního odpadu (vývoz popelnic a odvoz pytlů s logem AVE) bylo z obce odvezeno 80,486 tun a obcí bylo svozové firmě zapláceno 402.536,-Kč.

Objemného odpadu – velkoobjemový kontejner ve sběrovém dvoře - bylo odvezeno 20,51 tun a obec uhradila 94.901,-Kč.

Pokračování na str. 3



2. RYBNÍŠŤSKÝ MASOPUST

sobota 17.2.2024 od 13,30

- * sraz a rej masek v parku * veselý průvod maškar obcí *
- * zábavná zastavení s občerstvením *
- * hudební doprovod kapely Máňa Trio *
- * závěrečné maškarní rejdní s Wagabundus Collective v kulturním domě *
starostenský sud



RESTAURACE KULTURNÍ DŮM
ZVE NA

VESNICKOU TANCOVAČKU

DJ Míra
a DJ Fanda
hrají na přání

16-03-2024

ZAČÍNÁME VE 20 H

KULTURNÍ DŮM RYBNÍŠŤ
VSTUPNÉ 100 Kč

Tolštejnské panství a příznivci kultury na Šluknovsku
Vás zvou na tradiční



MAŠKARNÍ BÁL TOLŠTEJNSKÉHO PANSTVÍ

S vyhlášením a předáním ceny ZLATÁ MŮZA SEVERU

Rybníště - kulturní dům
sobota 9. března od 20.00 hod.

k tanci a poslechu hraje "GALAXIE"

vstupné 150,- Kč předprodej :

N.Semelková tel. 774 565 184

předtančení - zajímavá tombola - ocenění masek

svoz autobusem Varnsdorf - Rumburk - Křečany - Krásná Lipa - Rybníště

Obec Rybníště
vás zve na koncert

Láska a život ženy

Interpretace známých skladeb
od Marie Rottové, Hany Hegerové,
Marty Kubišové, Renaty Dressler aj.
a autorské písně

v podání

Veroniky Matysové
Lenky Goldbergové
Věry Nedomové

za doprovodu klavíru
Petra Hostinského

pátek 22. března 2024
od 18 hodin
Kulturní dům Rybníště

Vstupné dobrovolné.

Co se u nás dělo... aneb ze zprávy Policie

ČR za druhé pololetí roku 2023

V druhé polovině roku 2023 bylo spácháno celkem 12 trestných činů, kdy se jedná ve dvou případech o majetkovou trestnou činnost, v prvním případě o krádež v rodinném domě v Nové Chříbské, kde vznikla škoda ve výši 27 000,- Kč. V druhém případě krádeže nafty z nákladního automobilu v Rybništi na parkovišti u bývalé pily, kde bylo odcizeno zhruba 300 l motorové nafty. V obou těchto případech prozatím figuruje neznámý pachatel.

Dále se jedná o trestné činy, jako je podvodné jednání na internetu, zejména na Marketplace-Facebook, kde v jednom případě vznikla škoda poškozené osobě bezmála 45 000,- Kč.

V obci Rybniště bylo také přistiženo několik projíždějících řidičů, kteří řídili pod vlivem návykových látek (omamných a psychotropních látek nebo alkoholu).

V druhé polovině roku 2023 bylo spácháno celkem 14 přestupků, které byly oznámeny na příslušný úřad. Bylo řešeno celkem 8 řidičů, kteří se dopustili přestupku v dopravě. Ve většině případů se jednalo o nepojištěná vozidla, jízdu pod vlivem návykové látky, o překročení povolené rychlosti nebo o vozidla bez technické kontroly.

V obci Rybniště bylo řešeno celkem 60 přestupků, které byly řešeny v příkazním řízení. Ve zbylých případech se jednalo o občanské soužití a o schválnosti mezi občany.

V úseku mezi obcí Rybniště a obcí Horní Podluží na hlavní pozemní komunikaci č. 264 dochází k častým nehodám a to povětšinou ke střetu se zvěří. Toto bylo již evidováno policií celkem 7x.

Co se týká samoobsluhy č.p. 118, večerky naproti kostelu sv. Josefa, byl zde v dřívější době řešen trestný čin "Výtržnictví" mezi místními občany. Za toto půlroční období 2023 nebylo již nic obdobného evidováno, tudíž se dá říci, že narušení veřejného pořádku se v této oblasti do nějaké míry uklidnilo.

Převzato z podkladů OO PČR Krásná Lípa

Jak se v naší obci nakládalo s odpadem v roce 2023

Pokračování ze str. 1

Za vývoz nebezpečných odpadů činila úhrada svozové firmě 10.764,-Kč.

Na příjmové straně odpadového hospodářství naší obce se promítá příspěvek obci od obalové společnosti EKO-KOM, která nám vyplácí „odměny“ za třídění a ty se loni vyšplhaly na 181.999,- Kč. Další příjem je za šrot, který je odvážen naším vozidlem do Kovošrotu ve Varnsdorfu. Za loňský rok jsme utržili 12.258,- Kč.

Nejvyšším příjmem obce jsou platby od občanů, které v loňském roce v souhrnu činily 583.462,- Kč (směsný komunální odpad – popelnice, velkoobjemový odpad ve sběrném dvoře, bioodpad, nebezpečný odpad).

Celkové náklady na systém sběru, třídění a likvidace odpadů se v roce 2023 v naší obci vyšplhaly na 760.172,- Kč a obec za zajištění těchto služeb utržila 777.719,- Kč. Zisk obce na odpadovém hospodářství je tedy 17.547,- Kč, což je 2,31%.

Do pozitivních čísel se nepromítnou neustálé peripetie s úklidem sběrových míst nebo s nekvalitně vytříděným odpadem.

Nastavený systém odpadového hospodářství přesto považujeme za hospodárný a dobře fungující.

Simona Hamerská a Roman Forfera, ObÚ Rybniště

Společenská kronika

Narozeniny v měsíci únoru 2024 oslaví:

Helena Hynková

Bohumil Kolář

Zdeněk Kadlec

Věra Resselová

Karel Chládek

Jiří Vašut

Naděžda Sadravetzová

Václav Meloun

Jaromír Chroustovský

Růžena Gacíková

Zdeněk Bedrníček

Soňa Tůmová

Bohumil Radoň

Vladimír Čížek

Žádáme všechny občany, kteří nechtějí být zveřejněni v naší společenské kronice (uvádí jubilanty v daném měsíci od 60-ti let věku), aby toto oznámili před termínem uzávěrky na obecní úřad.



V únoru oslaví své narozeniny

pan Jaromír Chroustovský

Přejeme hodně zdraví! Klub důchodců



V lednu jsme se navždy rozloučili

s paní Věrou Dankovou

a s panem Ladislavem Holubem.

Hledám spolužáky

mého tatínka pana Dietera Mikulce (ročník 1943), původní bydliště v Nové Chříbské č. 108, kteří s ním chodili do základní školy, respektive do třídy a mají nějaké školní fotografie z té doby.

Děkuji.

Dieter Mikulec jun., tel. 604879164, dito@seznam.cz.



Na víkend 20. a 21. 1. byly perfektně říznuty stopy a milovníci běžek si to na rybništských i krásnolipských okruzích moc užili! Škoda jen, že ta sněhová nadílka je letos zase na množství sněhu skoupá a krátkodobá.

Leden u Soptíků

Vydařené dopoledne v rumburském bazénu. Tak bychom mohli zhodnotit sobotu 13. 1., kdy jsme se zúčastnili tradičních "Novoročních hrátek" v Rumburku. Vše se neslo v duchu soutěžení, pohody, cachťání. Nechyběla ani svačina a odměny. Děkujeme SDH Rumburk za pozvání, Soptíci si to náramně užili a vedoucí jsou rádi, že všichni přežili (a to nás tam bylo bezmála 200).

MV



SDH Rybniště se sešlo na výroční valné hromadě

Nadpoloviční většina členů Sboru dobrovolných hasičů Rybniště se sešla v sobotu 20.1.2024 na výroční valné hromadě. Na programu byla mimo běžných formalit projednána zpráva o činnosti mládeže za rok 2023. O činnosti malých Soptíků, účastech na soutěžích, úspěších a dalších aktivitách se v časopise pravidelně zmiňujeme.



Výjezdová jednotka SDH má 9 členů. Za uplynulý rok vyjžděla k celkem 32 událostem (3 požáry, 22 technických událostí - popadané stromy, úniky ropných látek atd., 3x asistence u transportu pacienta, 2x taktická cvičení a dojezdové časy a 2x ostatní technické pomoci).

Jednotka byla v uplynulém roce finančně podpořena nejen z rozpočtu obce, ale také z dotačních prostředků sbírky Donio a z rozpočtu Ústeckého kraje. Všechny prostředky byly použity na zlepšení vybavení jednotky.

Za rok 2023 strávili členové jednotky na údržbě výstroje, vozidel a následně i schůzích s kondičními jízdami cca 196 hodin.

Mimo zásahovou činnost je nutná i odborná příprava všech členů nebo taktická cvičení (v roce 2023 se jednotka zúčastnila cvičení zaměřeného na záchranu osoby po pádu z výšky, transportem a komunikací na místě zásahu).

Na schůzi zazněla také z úst starosty jednoznačná podpora ze strany obce pro SDH a bylo vyjádřeno velké poděkování za dobrovolnou činnost hasičů a ochotu pomáhat s čímkoliv je v rámci obce třeba.

PeV, vybráno ze zápisu z výroční schůze

Krabice od bot 2023

Děkujeme všem, kteří se rozhodli přinést více radosti dětem ve Vánoční sbírce Krabice od bot, a bylo Vás opravdu hodně.

Na sběrné místo do Kostky jste přinesli 720 vánočních dárků. Bylo vidět, že i Vy z toho máte radost a že se na přípravě řady dárků podílely děti. Všechny dárky jste přinesli s úsměvem a krásně zabalené ve vánočním papíru. Dárky byly předány dětem z chudých rodin, prostě tam, kde toho pod stromečkem moc není. Před svátky je do konkrétních rodin předali pracovníci sociálních služeb, terénní pracovníci či pedagogové, byly doručeny i do azylových domů.

Za vánoční dárky děkujeme Hafhaf-shop, Hasiči Rybniště, Základní škola a Mateřská škola Staré Křečany, ZŠ Edisonova Varnsdorf, Gymnázium Rumburk, Základní škola Dubá, Střední zdravotnická škola a Obchodní akademie Rumburk, Vilémov u Šluknov, SOŠ mediální grafiky a polygrafie, Střední lesnická škola a Střední odborná škola Šluknov ale také řadě rodin a jednotlivců.

Kateřina Luňáková, Kostka Krásná Lípa



Všechny akce pořádané v uplynulém roce si můžete připomenout prostřednictvím videa, které je ke shlédnutí na obecním webu nebo FB.

Rybnišťský (pod) Vodník – měsíčník Obecního úřadu v Rybništi

toto číslo zpracovala: Bc. Petra Vojtěchová + Ing. Roman Forfera

vydává Obec Rybniště, Rybniště 33, 407 51 Rybniště, povoleno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 10924

Uzávěrka každého čísla je do 27. dne v měsíci. Vychází 10. dne v měsíci.

E-mail: obec@obecrybniste.cz

tel.: 412 381 121 + 723 020 692

www.obecrybniste.cz